



В Ипатово следователи СКР провели профилактическое мероприятие по мошенничеству для пенсионеров



В целях профилактики преступлений, посягающих на собственность, помощник руководителя Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Еременко Нина провела профилактическую беседу с пожилыми гражданами, получателями социальных пособий ГБУ «Ипатовский центр социального обслуживания населения».

В ходе проведенной встречи представитель следствия отметила, что зачастую пожилые люди очень доверчивы, беспомощны, поэтому являются столь желанной и лакомой добычей для телефонных мошенников. Они наивно верят в то, что им звонит представитель власти или банка и безоговорочно сообщают свои персональные данные посторонним людям. И хотя о телефонных мошенниках вещают из «каждого утюга», все равно статистика преступлений такого рода пополняется все новыми и новыми случаями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Еременко Нина сообщила, что обманные схемы могут быть различны: то родственник попал в беду, то якобы кто-то пытается взять кредит на имя пенсионера и для сохранения вклада необходимо срочно перевести деньги на безопасный, резервный счет. Таким образом, человека ставят в крайне стрессовое состояние, принуждают его действовать быстро, не дают время на обдумывание и совет со стороны.

Беседа получилась очень оживленной, насыщенной, ведь у многих пенсионеров есть истории, когда их пытались обмануть под различными предложениями.

В заключение Еременко Нина заверила, что сотрудники Следственного комитета России никогда не звонят гражданам и не просят сообщить свои персональные данные, посоветовала быть бдительными и не вступать в диалоги с неизвестными людьми по телефону.

24 Июня 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1804125>